

纪念马丁·路德·金 总统竞选人凑热闹



一名妇女举着马丁·路德·金的头像参加纪念游行。

美国各地4日举行集会、演讲等活动,纪念著名黑人人权运动领袖马丁·路德·金遇刺身亡40周年。

马丁·路德·金遇难地田纳西州孟菲斯市当天举行大规模集会,孟菲斯市当天大雨如注,几百人冒雨游行,走约1英里(1.609公里)路程,纪念这名黑人人权运动领袖。

莱斯利·穆尔今年61岁,1968年起在孟菲斯市工作。他说,马丁·路德·金来到孟菲斯,“带领我们走上一条更好的道路”。

与马丁·路德·金共事过的雷夫·维维安说,马丁·路德·金对和平与非暴力运动有着深刻的理解。他说:“全世界仍然在倾听马丁·路德·金。有人过去不愿了解他,但现在愿意了解他。他们想知道,马丁·路德·金说了什么,心中想什么。”

在亚特兰大市,马丁·路德·金的儿子马丁·路德·金三世在父亲墓地献上花圈。他在接受采访时说,美国在促进人权与消除贫困方面“做得远远不够”。

1968年4月4日,马丁·路德·金在孟菲斯市洛林汽车旅馆遭暗杀,时年39岁。

孟菲斯市的纪念活动受到全美关注。总统竞选人麦凯恩、希拉里也来到这里,借纪念活动扩大自己在黑人选民中的影响。韩建军(新华社供本报特稿)

英炸机阴谋嫌犯 “就义”录像公开

随着英国恐怖分子阴谋炸飞机的案件审理进入第二天,8名被告在2006年如何策划和实施这场惊人阴谋的更多幕后细节逐渐浮出水面。英国检察官彼得·赖特当地时间4月4日在法庭上播放了其中6名被告意图在“牺牲”后公开的录像,向人们展现了他们的冷酷无情和对西方世界的憎恶。赖特同时透露,其中一些丧心病狂的恐怖分子甚至想要动员妻子和年幼的孩子参加自杀性袭击。

惊悚威胁: 要让英美街头血肉横飞

在赖特检察官当天在法庭上播放的6段录像片段中,每个恐怖分子都头戴黑白格子的头巾,独自一人坐在一面写有白色阿拉伯字的黑色旗帜前,用英语对着镜头说着一些令人毛骨悚然的话。他们宣称炸机行动是为了报复西方在阿富汗和伊拉克发动的战争,扬言他们的愤怒和报复行为就像火山爆发般猛烈,并对基地组织头目拉丹赞不绝口。

我要告诉不相信真主的人,当你们轰炸别人的时候,你们也会被轰炸。当你们杀人的时候,你们也将会被杀。”29岁的乌马尔·伊斯拉姆一边说,一边愤怒地朝着镜头挥舞手指。此时,他显然是在谴责美国和英国在伊拉克、阿富汗等地的行为。

伊斯拉姆说,会造成所谓无辜人士“死亡”的炸机行动是正当的,这是因为,为军队提供经费的英国纳税人只知道观看体育节目和电视肥皂剧,却对他们的苦难视而不见。另一被告阿布拉·艾哈迈德·阿里(27岁)则威胁要发动一系列恐怖袭击,以“报复”美国和英国,让他们的街头“血肉横飞”。

丧心病狂: 欲用妻子发动自杀性袭击

根据英国警方的监控录音,这伙恐怖分子想要让妻子和婴儿也参加自杀性行动。

在录音中,阿布拉·阿里问伊斯拉姆,他的妻子是否会考虑参与行动。伊斯拉姆回答说:我觉得,如果我告诉她这是一个重大行动,她也许会主动要求参加。

阿里接着问:“那么你们的婴儿呢?难道她带着他们一起去?”伊斯拉姆说:“这有可能。你懂我的意思。她会主动愿意这么做的。”

精心策划: 斥资买房组建炸弹工厂

为了制造炸弹,这伙人不惜花费13.8万英镑,于2006年7月30日在伦敦购买了一套空房,随后马上将之改装成“炸弹制造厂”。在被捕前,他们已经搞到炸弹的主要原料——大量的过氧化氢,而且购买到其他所有必要材料。

虽然落网时他们还没有组装出一枚有效炸弹,但距离成功已经为时不远。据警方监控录音显示,阿布拉·阿里在被捕前曾表示将在“一两个星期”后采取行动。

这种炸弹看似简单,但威力非凡。赖特检察官在法庭上播放了警方测试其威力的一段录像:警方在一个实验室中运用相同的材料,制成液体炸弹;在炸弹被引爆后,罩在炸弹上的钢化玻璃被炸得粉碎。



制造炸弹用的电池和准备用来装过氧化氢液体的饮料瓶

尺(9000米)高空的密封机舱内发生这样的爆炸,将产生毁灭性的致命后果”。

野心无边: 计划袭击核电站等

赖特指控称,恐怖分子的袭击目标并不仅限于客机,而且还包括核电站、炼油厂和伦敦金融中心“金丝雀码头”的摩天大楼。

在警方从阿萨德·萨沃尔家中查获的移动存储设备上,存储了核电站、炼油厂、国家电网、机场控制塔台、欧洲天然气输送管道、英国主要网络服务器等资料,显然这些也将成为袭击目标。萨沃尔的恐怖主义袭击目标是无穷无尽的。”

此外警方还在伦敦西郊丛林地发现了萨沃尔的一个手提箱,其中装有炸药和制造炸弹的设备。据赖特推断,萨沃尔也许并不准备参加炸飞机行动,而是计划袭击以下目标。

- 这些目标包括: ● 金丝雀码头 ● 英国国家电网 ● 英国与比利时的天然气管道 ● 英国机场,包括希思罗机场的一个全新控制塔台 ● 英国多个电站,包括核电站 ● 储存和加工过氧化氢的公司 中国日报

法豪华游艇索马里遭劫

法国一艘豪华游艇4日在索马里附近海域遭海盗劫持,船上所有30名船员被劫为人质。法国军方正在动员周边海域的军事力量,以确保人质安全。



这是遭劫持游艇的资料照片 新华社/法新

游艇被劫

法国军方发言人克里斯托夫·普拉楚克说,名为“Ponant”的法国籍游艇4日下午在索马里和也门之间的亚丁湾海域被海盗劫持。

“Ponant”号是法国马赛一家知名游艇公司的豪华型游艇,配备有酒吧、餐厅、休闲会所等设施。公司网站上展示的“Ponant”号照片和数据显示,被劫三桅游艇长88米,通体白色,共4层,船上有32个客舱,可容纳64名游客。

法国船业组织“CMA- CGM”确认,“Ponant”号当时正从印度洋的塞舌尔群岛返回地中海途中。这艘游艇原定4月21日开始从埃及亚历山大到马耳他瓦莱塔的旅游。

法军方说,事发时,游艇上没有搭载游客,但全部30名船

员落入海盗手中。普拉楚克说,就目前所知,没有发生交火。CMA- CGM”说,大部分船员是法国人。

动员军力

普拉楚克说,部署在事发地区的法国军队和以吉布提为基地的多国部队“第150联合作战部队”将密切追踪事态发展。法国总理弗朗索瓦·菲永说,法国政府已经发布海盗警告。

法新社报道说,法国一架直升机已经飞至被劫游艇上方。冯武勇(新华社供本报特稿)

美B-1轰炸机卡塔尔着陆后起火



据新华社华盛顿4月4日电(记者 杨晴川 王薇)美国国防部官员4日说,当天美军一架B-1战略轰炸机在美军驻卡塔尔乌代德基地降落滑行时起火,但4名机组人员被及时救出,没有受伤。

据新华社华盛顿4月4日电(记者 杨晴川 王薇)美国国防部官员4日说,当天美军一架B-1战略轰炸机在美军驻卡塔尔乌代德基地降落滑行时起火,但4名机组人员被及时救出,没有受伤。

美国有线电视新闻网援引国防部官员的话说,国防部接到的最初报告称飞机坠毁,后被证实为误报。实际情况是轰炸机降落后在跑道上滑行时起火,但火势很快得到控制,4名机组人员也全部安然无恙。目前军方正在调查起火原因。

B-1战略轰炸机在冷战时期开始服役。2001年9·11事件后,美军在阿富汗和伊拉克使用这种飞机执行常规轰炸任务。2001年12月,美军一架B-1轰炸机在阿富汗执行完任务返航时坠毁于印度洋。

Real estate advertisement grid with multiple listings, contact numbers, and agency names like 'Jingcheng Real Estate'.